Горловский Медиа Портал 28.05.12 13:19



ПАО «Концерн Стирол», входящий в OSTCHEM, начал модернизацию линии по упаковке аммиачной селитры. Благодаря новой линии предприятие сможет продавать минеральные удобрения в мягких контейнерах («биг-бегах») вместимостью от 0,5 до 1 тонны. «Планируемые сроки введения новой упаковочной линии в эксплуатацию — ноябрь 2012 года, производительность - 120 тонн в час», - сообщил председатель правления концерна Сергей Павлючук.

Генеральным подрядчиком ПАО «Концерн Стирол» в этом проекте стала компания МК «Вселуг» (Россия), выиграв тендер, объявленный OSTCHEM в начале года. Оценочная стоимость линии составит около 3 млн. грн.

«По подписанному контракту мы делаем все — от проекта до запуска и сдачи в эксплуатацию», заявил коммерческий директор группы «Вселуг» Сергей Нятин. — «Мы рады, что OSTCHEM выбрала именно нашу компанию в качестве подрядчика. Это первый контракт с OSTCHEM, и для нас он очень важен, поскольку мы имеем дело с игроком □ 1 на украинском рынке удобрений».

Тендерный комитет OSTCHEM выбрал поставщика с лучшим соотношением цена-качество. Кроме того, в выборе МК «Вселуг» сыграла роль репутация поставщика. «Специалисты OSTCHEM приезжали в компанию «Минудобрения» (Россошь, Воронежская область, Российская Федерация) для того, чтобы ознакомиться с уже работающими упаковочными линиями, которые установлены компанией «Вселуг». Мы получили позитивный отзыв специалистов»,

- комментирует Сергей Павлючук.

Новая линия по упаковке и загрузке аммиачной селитры позволит компании не только оптимизировать транспортные расходы, но и увеличить продажи удобрения в удобной для потребителя упаковке.

«Запуск новой линии - это шаг навстречу потребителю. Вагонные нормы отгрузки□ удобны□ крупным сельскохозяйственным производителям, а малые и средние не оперируют столь значительными объёмами. Поэтому, для них новый вид упаковки□ будет действительно реальной возможностью для развития своего бизнеса. Для нас — это, прежде всего, увеличение объемов реализации. Отсюда и окупаемость затрат», — объясняет генеральный директор OSTCHEM Александр Халин.

Упакованные в «биг-беги» минеральные удобрения можно доставлять практически всеми видами транспорта — автомобильным, водным транспортом, по железной дороге.

Горловский Медиа Портал 28.05.12 13:19

Запуск новой линии по упаковке аммиачной селитры отвечает маркетинговой стратегии OSTCHEM на 2012 год, направленной на разработку новых каналов и способов сбыта удобрений на внутренних и внешних рынках. «Мы уверены, что есть спрос на использование новой упаковки в средних и крупных фермерских хозяйствах и агрофирмах. Намного проще погрузчиком переместить один-два таких контейнера, чем перегружать десятки пятидесятикилограммовых мешков. В биг-бегах фермерские хозяйства могут хранить селитру, доставленную с ближайшего склада OSTCHEM. Кроме того, биг-беги — одна из наиболее востребованных видов упаковок для отправки удобрений на экспорт» , - отметила Мария Беззубова, директор OSTCHEM по маркетингу, стратегическому анализу и планированию и член наблюдательного совета «Стирола».

Group DF, частью которой является OSTCHEM, уже развивает национальную сеть складов, где будут храниться удобрения. Дмитрий Фирташ, Глава Совета директоров Группы компаний Group DF, в мае заявил, что к концу лета 2013 года сеть будет насчитывать до 36 складов по всей стране. Структуры Group DF уже приобрели крупную компанию-трейдера «УкрАгроНПК», получив в собственность 16 складов для удобрений. Кроме того, бизнесмен сообщил, что его компании намерены увеличить свое присутствие в мелкой рознице. Дмитрий Фирташ уверен, что ситуация, когда в крупных супермаркетах доминирует польский и немецкий импорт, будет исправлена в ближайшее время. Предоставление более выгодных ценовых и логистических условий оптовым и розничным покупателям удобрений, в соответствии со стратегией Group DF приведет к вытеснению импорта зарубежных удобрений отечественными производителями.

Справка. Концерн «Стирол» — один из крупнейших отечественных производителей химической продукции, акции которого котируются на двух крупнейших украинских биржах «Украинская биржа» и ПФТС. Биржевой курс акций ПАО «Концерн Стирол» в течение 2012 года колебался в диапазоне от 20 - до 36,6 грн. за акцию. Па Концерн «Стирол» производит 2000 тонн аммиачной селитры в сутки, которая сейчас доставляется потребителям либо насыпью в железнодорожных минераловозах, либо в мешках весом в 50 кг. В 2011 году «Стирол» произвел 427 067 тонн аммиачной селитры. За первые четыре месяца 2012 года выпущено 207 178 тонн этого вида удобрений. Необходимость строительства нового узла упаковки возникла после того, как в 2011 году на предприятии было восстановлено производства аммиачной селитры. До прихода нового собственника, Дмитрия Фирташа, цех по производству аммиачной селитры два года стоял на консервации из-за прекращения подачи природного газа на предприятие.

Объем товарной продукции произведенной на «Стироле» в 2011 году составил 5,351 млн. гривен, что относительно показателей 2010 года составляет прирост на 255%.

"Горловский Медиа Портал"